www.whb.cn

推动长三角更高质量一体化发展

长三角首个5G智慧健康屋在西塘启用

健康信息跨域应用又上新台阶

本报讯 (记者唐闻佳)被誉为"生活着的千年古镇"—

江西塘迎来一份"健康大礼"。日前,长三角首个5G智慧健康屋 在地处长三角生态绿色一体化发展示范区核心位置的西塘启动 使用。这意味着长三角健康领域的信息互联互通、远程医疗、分 级诊疗推进等健康信息跨域应用又上新台阶。"建设长三角生态 绿色一体化发展的示范区"位列长三角高质量一体化发展三大 重点区域首位,该示范区是由江苏苏州吴江、浙江嘉兴嘉善和上

海青浦组成的区域。西塘智慧健康屋就地处该示范区核心位置。

征监测设备,并依托"健康云"形成线上线下联动的智慧健康管

理体系。与该健康屋比邻,西塘镇卫生院设立了具备互联网医疗

功能的家庭医生工作室,成为健康管理与疾病救治在最基层服

务单元上的融合。以后,嘉善患者通过"远程初诊",若无法在上

海方医生的指导下在当地完成治疗康复的, 可预约转诊至上海

指定医疗机构就诊或住院。这样基于远程会诊的"有序转诊"一

定程度上遏制了原先的盲目就医, 在减少优势医疗资源浪费的

三角首个基于 5G 通信技术建设的社区健康服务点。5G 技术的

引入极大缓解了医学数字影像调阅的速度缓慢, 更将助力区域

复旦管理学奖励基金会在沪颁奖

旦管理学奖励基金会颁奖典礼在上海举行。清华大学经济管理学

院教授、中国管理现代化研究会名誉理事长赵纯均获颁"复旦管理

学终身成就奖";深圳高等金融研究院及香港中文大学(深圳)经

管学院校长讲座教授贾建民,清华大学经济管理学院伟创力讲

席教授杨百寅获颁"复旦管理学杰出贡献奖";小米集团创始人、

原国务委员、第十一届全国人大常委会副委员长陈至立出

董事长及首席执行官雷军获颁"复旦企业管理杰出贡献奖"

席并为获奖者颁奖。上海市政协副主席张恩迪出席并致辞。

本报讯 (记者姜澎)昨天上午,2019年复旦管理学论坛暨复

作为长三角一体化示范区内首个跨域合作的健康屋,是长

同时,也提升了基层医师的业务水平。

影像中心的建设。

新落成的西塘智慧健康屋设有全面体质监测设备、智能体

WUHAN 2019-第七届世界军人运动会

八一男乒3比1战胜朝鲜队,夺得军运会史上乒乓首金

"我们首先是军人,其次才是运动员"

八一乒乓球队主教练王涛带领樊振东、 周雨、周恺、徐晨皓站成一排,向观众致以军 礼。他们都曾在乒乓球赛场获得无数荣耀, 而此刻在他们的职业生涯中却显得尤为特 别。10月21日晚,军运会历史上乒乓球项 目首枚金牌诞生——在男团决赛中,中国队 以3比1力克朝鲜队,夺得冠军。

中国乒乓队有着"梦之队"的美誉,但首 次"为军出征",八一乒乓队在本届军运会小 组赛阶段就已面临挑战。在小组赛对阵朝鲜 的比赛中,中国队的三名选手均打满五局,

决赛几乎上演了同样的剧情。面对在小 组赛交过手的朝鲜选手咸有成,率先出场的 樊振东先失一局,又在第二局一度以8比 10 落后。樊振东赛后表示,战术运用不合理 导致自己送出首局,因此次局开始后有些畏 手畏脚,不敢发挥技战术。好在此后樊振东 迅速平复心情,连得四分扳回一局,随后又 连赢两局,以3比1战胜对手,为中国队拔 得头筹。此后两战,周雨3比1逆转战胜安 吉宋,周恺2比3负于罗贤成。第四场樊振 东再次出场,以3比0完胜安吉宋,带领中 国队获得本届军运会男团冠军。

走出赛场后,为中国队独得两分的樊振 东表示,自己第一次参加军运会,"非常珍



樊振东在比赛中回球。他以3比2战胜朝鲜队选手韩宇宋。新华社记者 侯俊摄

队奠定了胜局."作为主力球员.樊振东无论 遇到多大困难,都能顶住获胜。"

今已成为八一队教练的"老兵"王涛也再 可研究的资料并不多, "我们找他们的材

惜、非常期待这个舞台,也希望能在这样的 次为国出征。备战军运会期间,他的职责 赛场上展现军人的风采。"王涛则对爱徒赞 不仅是向麾下各个队员的国家队教练了解 赏有加,称赞樊振东第一场成功翻盘为中国 队员状态,同时也要研究主要潜在对手的 情况。王涛表示,决赛对手朝鲜队的实力 比外界想象的强大很多,他们此番派出的 作为中国乒乓球曾经的领军人物,如 运动员鲜少在公开赛上亮相,比较神秘,

料和比赛视频都很困难, 连小组赛第三个 上场的运动员人名都不清楚。"相对而言, 朝鲜队对中国球员更加了解,准备工作也 更有针对性。

对于八一队、最大的挑战其实是自己 "挑战来自于主场作战的思想压力和心理考 验。"王涛表示,他经常向八一队运动员灌 输——"我们首先是一名军人, 其次才是一 名运动员", 这场胜利正是来自于军人一鼓 作气、拼到最后的精神。

与普通运动员相比,11岁就穿上军装 的樊振东身上多了一份责任感。樊振东表 示, 自己从小就知道王涛教练所说的那句 "首先是军人,其次才是运动员"。部队作风 与军人气质悄然融入平时的训练与生活中, 这也成为他如今在赛场上奋战的力量,"今 天在场上,我们每个人都遇到了不同程度的 困难,但我们努力拼搏,逆境中不放弃,体现 了军人的战斗力。"

在接下来的比赛中,军运会乒乓球赛场 还将决出男单、女单、男双、女双与混双五枚 金牌。王涛表示,拿下男团冠军只是"小目 标",八一队的目标是"保五争六",而樊振东 对此有着更深刻的体会,"在赛场上为奖牌 拼搏,也是军人血性的体现。但比赛不仅仅 有输赢。胜负是一个评判标准,首先是展现 中国军人的精神、中国运动员的精神。"

(本报武汉 10 月 21 日专电)

上海杨浦区法院党组书记、院长

任湧飞接受纪律审查和监察调查

新华社上海 10 月 21 日电 (记者兰天鸣)上海市纪委监委 21 日发布消息,上海市杨浦区人民法院党组书记、院长任湧飞 涉嫌严重违纪违法, 目前正接受上海市纪委监委纪律审查和监

察调查

两位女将包揽武术世锦赛散打项目头两枚金牌

伊朗散打队迎来巅峰之夜

■本报记者 谢笑添

武术运动从来不是中国人的独舞, 世锦 赛第二比赛日,见证了散打项目头两枚金牌 的诞生, 也见证了伊朗散打的又一个巅峰之 夜——散打女子 70 公斤级与 75 公斤级冠军 均被该国选手夺得。中伊争霸是这片赛场长 久以来的主旋律,而这一次夺得女子70公斤 级冠军的, 正是一年前在雅加达亚运会惜败 于中国选手蔡颖颖的伊朗名将塞弥罗米,只 不过后者当时征战的还是60公斤级。

自塞弥罗米最初接触散打已过去了十 中国比赛并夺冠究竟意味着什么。" 二载,即便大小赛事参赛无数,她依然在 国旗升起的那一刻心潮澎湃。就连在解释 当初为何会学习散打时,她的言语里都透 着满腔爱国情怀,"散打是系统而又完整 的运动,包含了拳击、腿法等各种技巧,这 让我着迷。更重要的是, 这也是我所能找到 的为国效力的最好方式。"对于塞弥罗米而 言,本届世锦赛的特别之处在于赛地选在了 中国,这里是全世界武术人梦想的起源地,

就在塞弥罗米夺冠后不到10分钟,她的 同胞哈什米弗劳德站上了女子 75 公斤级的领 奖台。这已是哈什米弗劳德第五次世锦赛之 旅,在她看来,散打运动在伊朗的生根发芽似 乎是注定的, "伊朗人天生勇敢, 又痴迷于富 有对抗的运动, 在伊朗有许多练习散打的人。"

不熟悉武术运动的人或许无法想象, 在这个遥远的中东国家,武术运动竟然有 如此浓烈的氛围。而两位新科世锦赛冠军 "我熟悉武术的历史, 因此也很清楚, 能在 共同提及了一点, 要从数量众多的伊朗散

打选手中脱颖而出,实在是一项难度很大的 任务。据哈什米弗劳德介绍, 伊朗有许多亚 洲甚至世界冠军, 为了跻身国家队行列不得 不拼尽全力, "其实去年以来我一直受到伤 病的影响,但丝毫不敢懈怠偷懒,"用她的话 "如果你有能力在伊朗散打国家队站稳 脚跟,就有实力夺得世锦赛冠军。"

站上世锦赛之巅的哈什米弗劳德有资本 说出这番豪言,而这背后除了伊朗队内的激 烈竞争,还有数不清的汗水。据塞弥罗米回 忆称, 伊朗队每次大赛前都要进行长达六到 七个月的集训,这并不好受。"在外漂泊真 的很不易, 你需要忍受并克服许多困难, 幸 好我都坚持了下来,希望我能打到45岁。" 在哈什米弗劳德看来,她们的坚持意义非凡, 因为散打运动已迎来了属于自己的黄金时代, "两年前,散打施行了新的规则,这些改变让 散打更富有魅力,也让这项运动的发展上升

体彩公报

排列 3 第 19280 期公告 中奖号码: 294

直选每注奖金 1040 元 组选 3 每注奖金 346 元

组选 6 每注奖金 173 元 排列 5 第 19280 期公告 中奖号码: 29406

每注奖金 100000 元

中奖号码: 06+15+17+22+25 一等奖 4 100000000 元 一等奖(追加) 8000000 元 1

超级大乐透第 19120 期公告

二等奖 417655 元 二等奖(追加) 33 334124 元 三等奖 10000 元 216 四等奖 833 3000 元 一等奖基金积累数:2417531958.16元

跨越二十年 上海移动茁壮成长

与城市同行追逐伟大梦想

你是否还记得第一次拿着"大哥大"通话的第一声"喂"?你是否 还记得第一次将手机号码印在名片上双手递出去时的自信? 你是否还 记得第一次在手机上打开"彩信"的新鲜感? 1999 年 8 月 1 日,上 海移动正式成立,并扎根在上海,为这座风华正茂的城市提供日新月 异的信息化服务。今年是中华人民共和国成立70周年,也是上海移动 迈入的第二十年,与上海人民共同经历通信生活改变的第二十年。上 海移动始终接力奋斗、砥砺前行,不断推动信息技术服务经济社会民 生,成为网络强国、数字中国、智慧社会建设的主力军之一。

创新实现超越, 牢记使命引领通信变迁

说起 2000 年,大家首先想到的便是意义非 凡的千禧年, 然而对国内移动通信行业来说, 2000年则是处于"模转数"的重要历史时刻。 2000年初,移动通信行业彻底进入了模拟信号 转数字信号时代,号码从原先的8位数上升到 11位,业务范围也从原来单一的实时通话逐渐 发展到短信收发、来电显示、呼叫转移、呼叫等 待等功能。随着"模转数"的实现,2G时代正式 来临,手机终端的可选择性也逐渐丰富,从原先 只有三四家厂家出产的固定十余款机型逐步发 展为几十家商家的过百种型号,这一改变,大大 满足了消费者对于通信产品业务及终端的需 求,刺激行业市场的迅猛发展。

"全球通、神州行、动感地带",是我们 2G 时代共同的回忆。三大品牌各自鲜明的特征让 每个人都找到了自己的归属。全球通倡导"未来 在我手中"、"我能",鼓舞着在事业上拼搏的追 梦人坚定向前。神州行付费便捷、资费实惠,以 海纳百川的宽阔胸怀接受五湖四海来客的选 择。动感地带当年稳坐上海所有高校市场头把 交椅,一曲"我的地盘听我的"更成为学生口中 耳熟能详的曲目。

2G 市场份额一路高歌,但中国移动并没有 放慢问道信息高地的脚步, 而是接下了发展 TD-SCDMA的重任,开启了3G的研发和试点。 上海移动 3G 研发团队始终奋战在 3G 研发的 最前线,他们大量搜寻国内外相关 3G 资料,寻 找与上海网络相匹配的技术数据资料; 他们经 历了无数次的方案推翻和论证, 攻坚 3G 技术 难题;他们积极跟进实地装机和测试工作,在实

际环境中对各类研究结论进行 验证和补充。他们不畏艰难,与 全国各省市的移动人一起,勇 敢且坚定地迈步向前,打造出 一张属于中国的高品质移动

2009年初,工信部向中国 移动发放自主研发的 TD-SCDMA 牌照,中国正式进入 3G 时代。值此,中国移动通信 业经过30余年的发展,已从 1G 空白、2G 跟随,到 3G 实现 突破。中国移动肩负产业发展 使命, 实现我国自主知识产权 技术重大突破,TD-SCDMA 首 次成为国际标准, 初步构建我 国端到端的产业链,一步一个脚印,为今后牵引

技术"牛鼻子"打下扎实基础。

足迹踏遍申城, 优质网络护航城市跨越

70年风雨兼程,上海人民谱写了社会主义 现代化建设事业的壮丽诗篇, 使上海成为我国 改革开放的前沿窗口。2001年,两个国际性会 议,五国高峰会议和 APEC 会议在上海召开,上 海移动通信质量将是组成上海、乃至中国的形 象的重要一部分。一场规模浩大的"网络大决 战"由此打响。在"大决战"的前线战场上,上海 移动的网络人只争朝夕、坚守在施工现场,有 "轻伤不下火线"的倔脾气队员,有新婚三天立 刻返回工程割接现场的"移动模范夫妻",还有 连续开工舍不得停下来休息的"天线哥们儿", 正是这群忘我付出的移动人, 用一年的时间完



成了近两倍于以前十三年任务的工作量,不仅 圆满完成国际型会议通信保障工作,也迅速扭 转当时上海通信质量落后局面。

今年7月20日,世界载箱量最大集装箱船 "地中海古尔松"轮造访洋山深水港,刷新超大 型船舶靠泊纪录。时间倒回 2000 年初,这座未 来的世界一流港口开工动土、厚积薄发。2005 年,洋山深水港被纳入上海市重大工程建设项

目"一号工程",要求"桥通、港开、城用"。为确保 洋山深水港地区移动通信畅通, 上海移动的建 设者们开始了"洋山岛大攻坚"。当时岛上施工 条件极差,所有设备、材料、人员、都要靠船运 输;岛上没住、没吃、没淡水,施工人员自带干粮 和淡水;在通往130米高的山顶机房路上,仅有 一条简易的小道,设备、材料只能靠人力肩挑背 扛。这群网络建设人员不畏艰苦、脚踏实地,仅



用了一年的时间在深水港上铺设了一条平稳安 全的通信道路,上海移动与洋山港并肩同行,以 不断进步的通信技术助力打造世界一流的智慧

时间驶入了2010年,这一年,上海格外引 人注目,一场"成功、难忘、精彩"的世博会点亮 了浦江两岸 180 多天的流光溢彩。在世博会的 现场,有一个动作特别"有范儿",那就是检票口 的"刷"手机。原来,如今我们习以为常的"刷"手 机早在2010年世博会上就有了"雏形"。这是上 海移动首次展现的"世博手机票"业务,用户只 需更通过"刷"手机,便可快速完成检票动作,更 可以在世博园区内中国移动的合作商户就餐、 购物。世博会期间,上海移动锐意进取,拼搏奋 斗,圆满完成了历时半年的全方位世博运营保 障,成功兑现"最前沿的科技"、"最精彩的展 示"、"最贴心的服务"的世博"三最"承诺。值得 一提的是,上海世博会期间,全球首个TD-LTE 规模演示网同步正式面世,一把开启 4G 美好 数字生活的钥匙,已经握在我们手中……

图1:上海移动开展规模浩大的"网络大决 战"圆满完成 APEC 会议通信保障工作也为上 海通信网络技师迎面赶超打下基础。

图 2: 上海移动为洋山深水港移动通信无 缝覆盖作出积极贡献。施工人员正在洋山深水 港地区把通信器材运往百米高山顶。

图 3:世博会期间,上海移动圆满完成世博 运营保障,成功兑现"最前沿的科技"、"最精彩

的展示"、"最贴心的服务"的承诺。

图 4: 上海移动 3G 研发团队始终奋战在 3G 研发的最前线,致力于打造出一张属于中国 的高品质移动大网。 本报资料照片